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NOTA
 
EU01_106750_MultiCut 4000

ES • La codificación de este manual es genérica y se aplica a todas las variantes de códigos 
del aparato.

EN • The coding in this manual is generic and applies to all code variants of the appliance.

FR • Le codage figurant dans ce manuel est générique et s’applique à toutes les variantes de 
code de l’appareil.

DE • Die Codierung in dieser Bedienungsanleitung ist allgemein und gilt für alle Codevarianten 
des Geräts.

IT • La codifica riportata nel presente manuale è generica e si applica a tutte le varianti di 
codici dell’apparecchio.

PT • A codificação apresentada neste manual é genérica e aplica-se a todas as variantes de 
código do aparelho.

NL • De codering in deze handleiding is algemeen en geldt voor alle codevarianten van het 
apparaat.

PL • Kody podane w niniejszej instrukcji są ogólne i mają zastosowanie do wszystkich 
wariantów kodowych urządzenia.

CZ • Kódování obsažené v tomto návodu je generické a platí pro všechny kódové varianty 
spotřebiče.

TR • Bu kılavuzdaki kodlama geneldir ve cihazın tüm kod varyantları için geçerlidir.

GR • Η κωδικοποίηση σε αυτό το εγχειρίδιο είναι γενική και ισχύει για όλες τις παραλλαγές 
κώδικα της συσκευής.

CAT • La codificació del manual és genèrica i s’aplica a totes les variants de codis de l’aparell.

HU • Ez a kézikönyv egységes kódolást használ, amely az eszköz minden típusára érvényes

.زاهجلاب ةصاخلا ةيجمربلا تاميلعتلا تاريغتم عيمج ىلع قبطنيو اًماع ليلدلا  • يبرع
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ESPAÑOL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Referencia del producto EU01_106750

Producto MultiCut 4000

Tensión 230V~50Hz

Número de carreras en vacío n0 0-3000rpm

Longitud de la carrera 18

Máx. profundidad de corte - en madera 55 mm

- en aluminio 6 mm

- en acero (aleado) 3 mm

Ángulo de corte (izquierda/derecha), máx. 45°

Peso 1,39 kg

Clase de protección II

Nivel de potencia sonora (LWA) 90,9 dB (A)

Incertidumbre (K) 5 dB (A)

Nivel de presión sonora (LpA) 82,9 dB(A)

Incertidumbre (K) 5 dB (A)

Tabla de cortar - valor de emisión de vibraciones (ah,B) 9,558 m/s2

Incertidumbre 1,5 m/s2

Nivel de vibración, corte de chapa metálica (ah,m)) 6,098 m/s2

Incertidumbre 1,5 m/s2

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificación previa para mejorar la calidad 
del producto.
Fabricado en China | Diseñado en España
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ESPAÑOL

GARANTÍA Y SAT

Cecotec responderá ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que 
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que 
establece la normativa aplicable.
Se recomienda que las reparaciones se efectúen por personal especializado.
Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase en contacto con el 
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del número de teléfono +34 96 321 
07 28.
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ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference EU01_106750

Product MultiCut 4000

Strain 230V~50Hz

Number of empty races n 0 0-3000 rpm

Race length 18

Max. cutting depth - in wood 55 mm

- in aluminum 6 mm

- in steel (alloy) 3 mm

Cutting angle (left/right), max. 45°

Weight 1.39 kg

Protection class II

Sound power level (L WA ) 90.9 dB (A)

Uncertainty (K) 5 dB (A)

Sound pressure level ( L pA ) 82.9 dB(A)

Uncertainty (K) 5 dB (A)

Cutting board - vibration emission value ( a h,B ) 9.558 m/s 2

Uncertainty 1.5 m/s 2

Vibration level, sheet metal cutting ( a h, m ) 6,098 m/s 2

Uncertainty 1.5 m/s 2

Technical specifications may change without prior notice to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain
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ENGLISH

WARRANTY AND SAT

Cecotec will be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the 
time of product delivery under the terms, conditions, and deadlines established by applicable 
regulations.
It is recommended that repairs be carried out by specialized personnel.
If you experience any issues with the product or have any questions, please contact Cecotec 
‘s official Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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FRANÇAIS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Référence EU01_106750

Produit MultiCut 4000

Tension 230 V ~ 50 Hz

Nombre de coups à vide n0 0-3000 tr/min

Longueur de course 18

Profondeur maximale de coupe - en bois 55 mm

- en aluminium 6 mm

- en acier (allié) 3 mm

Angle de coupe (gauche/droit), max. 45°

Poids 1,39 kg

Classe de protection II

Niveau de puissance sonore (LWA) 90,9 dB (A)

Incertitude (K) 5 dB (A)

Niveau de pression sonore (LpA) 82,9 dB(A)

Incertitude (K) 5 dB (A)

Table de coupe - Valeur d’émission de vibrations (ah,B) 9,558 m/s2

Incertitude  1,5 m/s2

Niveau de vibration, découpe de tôle (ah,m)) 6,098 m/s2

Incertitude  1,5 m/s2

Les spécifications techniques peuvent être modifiées sans notification préalable afin 
d’améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine I Conçu en Espagne
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FRANÇAIS

GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l’utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de 
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et 
délais établis par la réglementation applicable.
Il est recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.
Si vous détectez un incident ou un problème avec le produit, vous devez contacter le Service 
Après-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 21 07 28.
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DEUTSCH

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Produktreferenz EU01_106750

Produkt MultiCut 4000

Spannung 230V~50Hz

Anzahl der Leerhübe n0 0-3000 U/min

Hublänge 18

Max. Schnitttiefe - in Holz 55 mm

- aus Aluminium 6 mm

- aus (legiertem) Stahl 3 mm

Schnittwinkel (links/rechts), max. 45°

Gewicht 1,39 Kg

Schutzart II

Schallleistungspegel (LWA) 90,9 dB (A)

Messunsicherheit (K) 5 dB (A)

Schalldruckpegel (LpA) 82,9 dB(A)

Messunsicherheit (K) 5 dB (A)

Schneidtabelle - Schwingungsemissionswert (ah,B) 9,558 m/s2

Messunsicherheit 1,5 m/s2

Schwingungspegel, Blechschneiden (ah,m)) 6,098 m/s2

Messunsicherheit 1,5 m/s2

Die technischen Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden, um die 
Produktqualität zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien
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DEUTSCH

GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenüber dem Endnutzer oder Verbraucher für jegliche Konformitätsmängel, 
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemäß den in den geltenden 
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.
Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
Sollte unerwartet eine Störung auftreten oder haben Sie Fragen über Ihrem Produkt, können 
Sie sich mit dem Kundendienst von Cecotec in Verbindung setzen über die Telefonnummer: 
+34 96 321 07 28.
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ITALIANO

SPECIFICHE TECNICHE

Codice del prodotto EU01_106750

Prodotto MultiCut 4000

Tensione 230V~50Hz

Numero di corse a vuoto n0 0-3000 giri/min

Lunghezza della corsa 18

Max. profondità di taglio - in legno 55 mm

- in alluminio 6 mm

- in acciaio (legato) 3 mm

Angolo di taglio (sinistra/destra), max. 45°

Peso 1,39 kg

Classe di protezione II

Livello di potenza sonora (LWA) 90,9 dB (A)

Incertezza (K) 5 dB (A)

Livello di pressione sonora (LpA) 82,9 dB (A)

Incertezza (K) 5 dB (A)

Tabella di taglio - valore di emissione delle vibrazioni (ah,B) 9,558 m/s2

Incertezza 1,5 m/s2

Livello di vibrazione, taglio della lamiera (ah,m)) 6,098 m/s2

Incertezza 1,5 m/s2

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualità del 
prodotto.
Fabbricato in Cina | Progettato in Spagna
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ITALIANO

GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sarà responsabile nei confronti dell’utente finale o del consumatore per qualsiasi 
difetto di conformità esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, 
condizioni e scadenze stabilite dalla normativa vigente.
Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.
Se si riscontra un problema con l’apparecchio o in caso di dubbi, si prega di contattare il 
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero di telefono +34 96 321 07 28.
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PORTUGUÊS

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Referência do produto EU01_106750

Produto MultiCut 4000

Tensão 230V~50Hz

Número de traços vazios n0 0-3000rpm

Duração da corrida 18

Profundidade máxima de corte - em madeira 55 mm

- em alumínio 6 mm

- em aço (liga) 3 mm

Ângulo de corte (esquerda/direita), máx. 45°

Peso 1,39 kg

Classe de proteção II

Nível de potência sonora (LWA) 90,9 dB (A)

Incerteza (K) 5 dB (A)

Nível de pressão sonora (LpA) 82,9 dB(A)

Incerteza (K) 5 dB (A)

Tabela de valores-limite - valor da emissão de vibrações (ah,B) 9,558 m/s2

Incerteza 1,5 m/s2

Nível de vibração, corte de chapa metálica (ah,m)) 6,098 m/s2

Incerteza 1,5 m/s2

As especificações técnicas podem ser alteradas sem aviso prévio para melhorar a qualidade 
do produto.
Fabricado na China | Concebido em Espanha
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PORTUGUÊS

GARANTIA E SAT

A Cecotec é responsável perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de 
conformidade que exista no momento da entrega do produto, nos termos, condições e prazos 
estabelecidos pela regulamentação aplicável.
Recomenda-se que as reparações sejam efectuadas por pessoal qualificado.
Se detetar um incidente com o produto ou tiver alguma dúvida, contacte o Serviço de 
Assistência Técnica oficial da Cecotec através do número +34 96 321 07 28.
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NEDERLANDS

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productreferentie EU01_106750

Product MultiCut 4000

Deformatie 230V~50Hz

Aantal lege races n 0 0-3000 tpm

Racelengte 18

Maximaal. snijdiepte - in hout 55mm

- in aluminium 6mm

- in staal (legering) 3mm

Snijhoek (links/rechts), max. 45°

Gewicht 1,39kg

Beschermingsklasse Ik

Geluidsvermogensniveau (L WA ) 90,9 dB(A)

Onzekerheid (K) 5 dB (A)

Geluidsdrukniveau ( L pA ) 82,9 dB(A)

Onzekerheid (K) 5 dB (A)

Snijplank - trillingsemissiewaarde ( a h,B ) 9,558 m/s2

Onzekerheid 1,5 m/s2

Trillingsniveau, plaatmetaal snijden ( a h, m ) 6,098 m/s2

Onzekerheid 1,5 m/s2

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de 
productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China | Ontworpen in Spanje
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NEDERLANDS

GARANTIE EN SAT

Cecotec is aansprakelijk jegens de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan 
conformiteit dat bestaat op het moment van levering van het product, onder de voorwaarden 
en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Wij adviseren om reparaties te laten uitvoeren door gespecialiseerd personeel.
Als u problemen ondervindt met uw product of vragen heeft, neem dan contact op met de 
officiële technische ondersteuning van Cecotec op +34 96 321 07 28.
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POLSKI

DANE TECHNICZNE

Numer referencyjny produktu EU01_106750

Produkt MultiCut 4000

Napięcie 230V~50Hz

Liczba pustych wyścigów n 0 0-3000 obr./min

Długość wyścigu 18

Maks. głębokość cięcia - w drewnie 55 mm

- z aluminium 6 mm

- ze stali (stopu) 3mm

Kąt cięcia (lewo/prawo), maks. 45°

Waga 1,39 kg

Klasa ochrony II

Poziom mocy akustycznej (L WA ) 90,9 dB (A)

Niepewność (K) 5dB (A)

Poziom ciśnienia akustycznego ( L pA ) 82,9 dB(A)

Niepewność (K) 5dB (A)

Deska do krojenia - wartość emisji drgań ( a h,B ) 9,558 m/s2

Niepewność 1,5 m/s2

Poziom wibracji, cięcie blachy ( a h, m ) 6,098 m/s2

Niepewność 1,5 m/s2

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia w celu poprawy 
jakości produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii



MULTICUT 4000 19

POLSKI

GWARANCJA I SAT

Cecotec ponosi odpowiedzialność wobec użytkownika końcowego lub konsumenta za 
wszelkie braki zgodności istniejące w momencie dostawy produktu na warunkach, zasadach i 
terminach określonych w obowiązujących przepisach.
Zaleca się, aby naprawy wykonywał wyspecjalizowany personel.
Jeśli wystąpią jakiekolwiek problemy z produktem lub masz pytania, skontaktuj się z 
oficjalnym działem pomocy technicznej Cecotec pod numerem +34 96 321 07 28.
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ČEŠTINA

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Reference produktu EU01_106750

Produkt MultiCut 4000

Kmen 230V~50Hz

Počet prázdných závodů n 0 0-3000 ot./min

Délka závodu 18

Max. hloubka řezu - ve dřevě 55 mm

- v hliníku 6 mm

- z oceli (slitiny) 3 mm

Úhel řezu (levý/pravý), max. 45°

Hmotnost 1,39 kg

Třída ochrany II

Hladina akustického výkonu (L WA ) 90,9 dB (A)

Nejistota (K) 5 dB (A)

Hladina akustického tlaku ( L pA ) 82,9 dB(A)

Nejistota (K) 5 dB (A)

Prkénko - hodnota emise vibrací ( a h,B ) 9,558 m/s 2

Nejistota 1,5 m/s 2

Úroveň vibrací, řezání plechu ( a h, m ) 6,098 m/s 2

Nejistota 1,5 m/s 2

Technické specifikace se mohou změnit bez předchozího upozornění za účelem zlepšení 
kvality produktu.
Vyrobeno v Číně | Navrženo ve Španělsku
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ČEŠTINA

ZÁRUKA A SAT

Cecotec ponese odpovědnost vůči koncovému uživateli nebo spotřebiteli za jakýkoli 
nesoulad, který existuje v době dodání produktu za podmínek a lhůt stanovených platnými 
předpisy.
Doporučuje se, aby opravy prováděl specializovaný personál.
Máte-li jakékoli problémy s vaším produktem nebo máte nějaké dotazy, kontaktujte prosím 
oficiální službu technické podpory společnosti Cecotec na čísle +34 96 321 07 28.
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TÜRKÇE

TEKNIK ÖZELLIKLER

Ürün referansı EU01_106750

Ürün MultiCut 4000

Gerilmek 230V~50Hz

Boş yarış sayısı n 0 0-3000 devir/dakika

Yarış uzunluğu 18

Maksimum. kesme derinliği - ahşapta 55 mm

- alüminyumda 6 mm

- çelik (alaşım) 3 mm

Kesme açısı (sol/sağ), maks. 45°

Ağırlık 1,39 kg

Koruma sınıfı II

Ses gücü seviyesi (L WA ) 90,9 dB (A)

Belirsizlik (K) 5 dB (A)

Ses basınç seviyesi ( L pA ) 82,9 dB(A)

Belirsizlik (K) 5 dB (A)

Kesme tahtası - titreşim emisyon değeri ( a h,B ) 9,558 m/s2

Belirsizlik 1,5 m/s2

Titreşim seviyesi, sac kesme ( a h, m ) 6,098 m/s2

Belirsizlik 1,5 m/s2

Ürün kalitesini artırmak amacıyla teknik özellikler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.
Çin’de Üretildi | İspanya’da tasarlandı
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TÜRKÇE

GARANTI VE SAT

Cecotec, yürürlükteki düzenlemelerde belirlenen şartlar, koşullar ve süreler uyarınca ürünün 
teslimi sırasında mevcut olan herhangi bir uygunsuzluktan dolayı son kullanıcıya veya 
tüketiciye karşı sorumlu olacaktır.
Onarımların uzman personel tarafından yapılması tavsiye edilir.
Ürününüzle ilgili herhangi bir sorun yaşarsanız veya sorularınız varsa lütfen Cecotec’in resmi 
Teknik Destek Servisiyle +34 96 321 07 28 numaralı telefondan iletişime geçin.
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ΕΛΛΗΝΙΚΆ

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

Αναφορά προϊόντος EU01_106750

Προϊόν MultiCut 4000

Ενταση 230V~50Hz

Αριθμός κενών ιπποδρομιών n 0 0-3000 σ.α.λ

Μήκος αγώνα 18

Μέγ. βάθος κοπής - σε ξύλο 55 mm

- σε αλουμίνιο 6 mm

- σε χάλυβα (κράμα) 3 mm

Γωνία κοπής (αριστερά/δεξιά), μέγ. 45°

Βάρος 1,39 kg

Κατηγορία προστασίας II

Επίπεδο ισχύος ήχου (L WA ) 90,9 dB (A)

Αβεβαιότητα (K) 5 dB (A)

Επίπεδο ηχητικής πίεσης ( L pA ) 82,9 dB(A)

Αβεβαιότητα (K) 5 dB (A)

Πλάκα κοπής - τιμή εκπομπής κραδασμών ( a h,B ) 9.558 m/s 2

Αβεβαιότητα 1,5 m/s 2

Επίπεδο κραδασμών, κοπή λαμαρίνας ( a h, m ) 6.098 m/s 2

Αβεβαιότητα 1,5 m/s 2

Οι τεχνικές προδιαγραφές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση για τη 
βελτίωση της ποιότητας του προϊόντος.
Κατασκευάζεται στην Κίνα | Σχεδιασμένο στην Ισπανία
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ΕΛΛΗΝΙΚΆ

ΕΓΓΎΗΣΗ ΚΑΙ SAT

Η Cecotec θα είναι υπεύθυνη έναντι του τελικού χρήστη ή καταναλωτή για τυχόν έλλειψη 
συμμόρφωσης που υπάρχει κατά τη στιγμή της παράδοσης του προϊόντος σύμφωνα με 
τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις προθεσμίες που καθορίζονται από τους ισχύοντες 
κανονισμούς.
Συνιστάται οι επισκευές να γίνονται από εξειδικευμένο προσωπικό.
Εάν αντιμετωπίζετε προβλήματα με το προϊόν σας ή έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, 
επικοινωνήστε με την επίσημη υπηρεσία τεχνικής υποστήριξης της Cecotec στο +34 96 321 
07 28.
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CATALÀ

ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES

Referència del producte EU01_106750

Producte MultiCut 4000

Tensió 230V~50Hz

Nombre de carreres en buit n 0 0-3000rpm

Longitud de la cursa 18

Màx. profunditat de tall - en fusta 55 mm

- en alumini 6 mm

- en acer (aliat) 3 mm

Angle de tall (esquerra/dreta), màx. 45°

Pes 1,39 kg

Classe de protecció II

Nivell de potència sonora (L WA ) 90,9 dB (A)

Incertesa (K) 5 dB (A)

Nivell de pressió sonora ( L pA ) 82,9 dB(A)

Incertesa (K) 5 dB (A)

Taula de tallar - valor d’emissió de vibracions ( a h,B ) 9,558 m/s 2

Incertesa 1,5 m/s 2

Nivell de vibració, tall de xapa metàl·lica ( a h,m ) ) 6,098 m/s 2

Incertesa 1,5 m/s 2

Les especificacions tècniques poden canviar sense notificació prèvia per millorar la qualitat 
del producte.
Fabricat a Xina | Dissenyat a Espanya
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CATALÀ

GARANTIA I SAT

Cecotec respondrà davant l’usuari o consumidor final de qualsevol manca de conformitat 
que hi hagi en el moment del lliurament del producte en els termes, condicions i terminis que 
estableix la normativa aplicable.
Es recomana que les reparacions es facin per personal especialitzat.
Si detecteu una incidència amb el producte o teniu alguna consulta, poseu-vos en contacte 
amb el Servei d’Assistència Tècnica oficial de Cecotec a través del número de telèfon +34 96 
321 07 28.
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MAGYAR

MŰSZAKI ELŐÍRÁSOK

Termék referencia EU01_106750

Termék MultiCut 4000

Szűrd le 230V ~ 50Hz

Üres futamok száma n 0 0-3000 ford./perc

Verseny hossza 18

Max. vágási mélység - fában 55 mm

- alumíniumból 6 mm

- acélból (ötvözetből) 3 mm

Vágási szög (bal/jobb), max. 45°

Súly 1,39 kg

Védelmi osztály II

Hangteljesítmény szint (L WA ) 90,9 dB (A)

Bizonytalanság (K) 5 dB (A)

Hangnyomásszint ( L pA ) 82,9 dB(A)

Bizonytalanság (K) 5 dB (A)

Vágódeszka - rezgéskibocsátási érték ( a h,B ) 9,558 m/s 2

Bizonytalanság 1,5 m/s 2

Rezgésszint, lemezvágás ( a h, m ) 6,098 m/s 2

Bizonytalanság 1,5 m/s 2

A műszaki adatok előzetes értesítés nélkül változhatnak a termék minőségének javítása 
érdekében.
Kínában készült | Spanyolországban tervezték
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MAGYAR

GARANCIA ÉS SAT

A Cecotec felelősséggel tartozik a végfelhasználó vagy a fogyasztó felé a termék 
leszállításának időpontjában fennálló hiányosságokért a vonatkozó jogszabályok által 
meghatározott feltételek, feltételek és határidők szerint.
Javasoljuk, hogy a javításokat szakképzett személyzet végezze el.
Ha bármilyen problémát tapasztal a termékkel kapcsolatban, vagy kérdése van, forduljon a 
Cecotec hivatalos műszaki támogatási szolgálatához a +34 96 321 07 28 telefonszámon.
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يبرع

ةينفلا

جتنملا عجرم EU01_106750

جتنم 4000 تك يتلوم

ىَنْضَأ زتره 50 ~ تلوف 230

n 0 ةغرافلا تاقابسلا ددع ةقيقدلا يف ةرود 0-3000

قابسلا لوط 18

عطقلا قمع .ىلعألا بشخلا يف - ملم 55

موينمولألا يف - ملم 6

(ةكيبس) ذالوفلا يف - مم 3

.ىصقألا دحلا ،(نيمي/راسي) عطقلا ةيواز ةجرد 45

نزو مجك 1.39

ةيامحلا ةئف يناثلا

( L WA) توصلا ةوق ىوتسم (أ) لبيسيد 90.9

(ك) نيقيلا مدع (أ) لبيسيد 5

( س/ رتل ) توصلا طغض ىوتسم (أ) لبيسيد 82.9

(ك) نيقيلا مدع (أ) لبيسيد 5

( ب ، أ ) زازتهالا ثاعبنا ةميق - عيطقتلا حول 2 ث/م 9.558

ةبير 2 ث/م 1.5

( م ،ح ، أ ) ةيندعملا حئافصلا عطق ،زازتهالا ىوتسم 2 ث/م 6.098

ةبير 2 ث/م 1.5

.جتنملا ةدوج نيسحتل قبسم راعشإ نود ةينفلا تافصاوملا ريغتت دق
اينابسا يف ممصم | نيصلا يف عنص
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يبرع

SAT و نامضلا

 ميلست تقو يف دوجوم قباطت مدع يأ نع كلهتسملا وأ يئاهنلا مدختسملا هاجت ةيلوؤسملا Cecotec ةكرش
.اهب لومعملا حئاوللا اهددحت يتلا ةيئاهنلا ديعاوملاو ماكحألاو طورشلا بجومب جتنملا

.نيصصختم نيفظوم ةطساوب تاحالصإلا ءارجإ متي نأ نسحتسملا نم
 ةكرشل ةيمسرلا ينفلا معدلا ةمدخب لاصتالا ىجري ،ةلئسأ يأ كيدل ناك وأ كجتنم عم لكاشم يأ تهجاو اذإ
Cecotec 28 07 321 96 34+ مقرلا ىلع
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